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ΑΘΗΝΑ, 30/09/2015

Αρ.Πρωτ. 41/2015

 
Η ΕΓΚΥΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ

 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 
Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:
(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ.
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της
ΟΔΥΕ.
 
 
Συνάδελφοι,
 
με τη σύμφωνη γνώμη όλων των εκπροσώπων των συνδυασμών, αναβλήθηκε η
συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, η οποία είχε προγραμματιστεί για την Πέμπτη 1
Οκτωβρίου 2015. Η αναβληθείσα συνεδρίαση θα γίνει την ερχόμενη Τετάρτη 7
Οκτωβρίου 2015, ώρα 10:00πμ, στα γραφεία της ΟΔΥΕ.
 
Με θέματα:
1) Συζήτηση και λήψη αποφάσεων για την αντιμετώπιση του σοβαρού προβλήματος
της υποχρεωτικής εγγραφής δικαστικών υπαλλήλων στο ΜΤΠΥ, που παράτυπα,
παράνομα και άδικα αποφάσισε το Δ.Σ. του ΜΤΠΥ. Ήδη έχουμε επεξεργασθεί και
δημοσιεύσαμε ολοκληρωμένη μελέτη και προτάσεις για την επίλυση αυτού του
σοβαρού προβλήματος, η οποία δημοσιεύτηκε και στην ομάδα επικοινωνίας δικαστικών
υπαλλήλων στο Facebook από την Κυριακή 27/09/2015. (Κάντε κλικ εδώ για να
διαβάσετε τη μελέτη)
Σχετικές: οι με αριθμό πρωτ. 37/17-9-2015 και 38/23-9-2015
 
2) Σύγκληση εκτάκτου συνεδρίου ΟΔΥΕ. Επιβεβαίωση της απόφασης, καθορισμός
θεμάτων ημερήσιας διάταξης, ορισμός τόπου και χρόνου διεξαγωγής του και άλλες
σχετικές οργανωτικές και ουσιαστικές λεπτομέρειες και παραμέτρους.
 
3) Ανοιχτή ημερήσια διάταξη για τα υπόλοιπα κλαδικά και συνδικαλιστικά ζητήματα και
για ζητήματα, η οποία θα καθορισθεί και θα κοινοποιηθεί έγκαιρα στα μέλη του Δ.Σ..
 
Συνάδελφοι,
 
(Α) Για την προετοιμασία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ αλλά και εν όψει των συναντήσεων που
έχουμε ζητήσει με τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, πραγματοποιήσαμε διερευνητική και
ενημερωτική συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ.
Κωνσταντίνο Κοσμάτο.
 
Ο Γενικός Γραμματέας μας ενημέρωσε ότι
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α) προχωρά το ζήτημα του προγραμματισμού προσλήψεων δικαστικών υπαλλήλων,
ιδιαίτερα στα Ειρηνοδικεία, η οποία είναι αναγκαία και ικανή συνθήκη και προϋπόθεση
για την εφαρμογή της διάταξης για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά.
 
Όπως συνεκτιμήσαμε και οι δυο, από τη μια το Προεδρείο της ΟΔΥΕ και από την άλλη ο
Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, η εφαρμογή της διάταξης για την
αύξηση των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων στα Ειρηνοδικεία και η άμεση
κάλυψή τους, είναι αναπόσπαστο και αναγκαίο μέρος της συνολικής νομοθετικής
ρύθμισης για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά, η οποία υπερφορτώνει τα Ειρηνοδικεία.
Χωρίς το απαραίτητο προσωπικό δεν γίνεται να εφαρμοστεί ούτε και να λειτουργήσουν
ομαλά τα Ειρηνοδικεία.
 
Αλλά (χωρίς προσωπικό) δεν είναι δυνατό να προστατευθούν ούτε και τα δικαιώματα
των διαδίκων και ειδικά των υπερχρεωμένων νοικοκυριών, κάτι που για μας είναι η
πρώτη προτεραιότητα πάνω ακόμα και από τις συνθήκες εργασίες. Δεδομένου ότι
αυτό το σοβαρό ζήτημα αφορά ατομικά και τους δικαστικούς υπαλλήλους και
τις οικογένειες τους.
 
β) Όπως μας ανακοίνωσε ο Γενικός Γραμματέας, θα γίνει περαιτέρω διερεύνηση για την
ολοκλήρωση της μετάταξης/μεταφοράς και των υπολοίπων 52 συναδέλφων από την
κινητικότητα. Ήδη πήρε αριθμό το ΦΕΚ με την απόφαση του Υπουργού της
Δικαιοσύνης για τη μετάταξη και μεταφορά των πρώτων 64 συναδέλφων από την
κινητικότητα (ΦΕΚ τ.Β'/2114/30-9-2015) και θα αναρτηθεί πιθανόν εντός της ημέρας.
(Πατήστε πάνω στο ΦΕΚ για να το διαβάσετε μόλις δημοσιευτεί)
 
γ) Η συνάντηση της ΟΔΥΕ με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου της Δικαιοσύνης για
όλα τα κλαδικά ζητήματα θα γίνει άμεσα.
 
(Β) Επίσης, για την προώθηση των αιτημάτων μας, ζητήσαμε και θα πραγματοποιηθεί
συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τον αναπληρωτή Υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων
κ. Τάσο Πετρόπουλο, τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου, ώρα 11:00πμ
 
Θα συζητήσουμε τα θέματα που έχουν σχέση με το ΜΤΠΥ, με το Ταμείο Νομικών και με
την Κοινή Υπουργική Απόφαση για τη (μετά από αρκετά χρόνια) επαναλειτουργία του
λογαριασμού αλληλεγγύης που τηρείται στο ΤΕΑΔΥ, με έσοδα από την αμοιβή
Γραμματέων διαιτησιών, για την οικονομική ενίσχυση δικαστικών υπαλλήλων με
προβλήματα υγείας κ.α..
 
(Γ) Έχουμε ζητήσει, επίσης, και θα ορισθούν σύντομα συναντήσεις με τις πολιτικές
ηγεσίες του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, και του Υπουργού Εργασίας, για κλαδικά, εργασιακά και
μισθολογικά ζητήματα και αιτήματα.
 
 

Το προεδρείο της ΟΔΥΕ
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